

## 图片导读



五千法轮功学员排字



莲花映衬真善忍 (第二版)



明白真相的警察说“法轮功万岁” (第三版)



河北沙河市张医生第三次被非法劳教 (第六版) 意大利青年部长对迫害表示愤慨 (第七版)

# 七千法轮功学员台北交流修炼心得

二零一零年台湾法轮大法修炼心得交流会十一月二十八日星期天，于台北市台湾大学体育馆隆重召开，来自全台各地及斯里兰卡、澳门、印尼、越南等东南亚地区的七千多名法轮功学员参加了此次盛会。十八位修炼者发言，和与会者分享了他们修炼的体会。

刚荣获“师铎奖”的叶育涵，也是这届评奖中全台湾唯一得到这项殊荣的小学教师。自从修炼法轮大法之后，不论在工作上 and 生活中都是按照法轮大法“真、善、忍”的法理要求自己，在学校里被公认是最高标准的人，最优秀的教师，被她教导出来的学生及她所带领的班级也是最优秀。平日叶育涵主动帮助同事，挪出自己的时间与新同事分享她多年在教学上的经验与教学题材。叶育涵表示：她之所以表现如此优异，一切都要归功于法轮功；感谢李洪志师父给予的。她能得这一个奖项，都仅是她按照修炼人的标准去要求而已，自然而然就达到这一步。

台中温合妹前几年因先生中



风生病，为照料先生的生活起居，体重从六十几公斤掉到四十七公斤，后来女儿推荐她修炼法轮功，

体重在很短的时间恢复回来，身心皆达到最佳状态。到日月潭给大陆游客讲法轮功真相，在炼功打坐

时，手臂上都是密密麻麻的蚊子叮咬，路过的民众都在讨论她是真人还是假人，怎么都不怕蚊子，还一

动不动的。过后她炼完功时，神奇地身上连包都不起，也不痛、不痒。凡遇到大陆游客，她便讲法轮功真相，劝三退（退党、退队、退团），还曾一周以内劝退九十几名大陆游客。

台东林渝凤未修炼前患有忧郁症、子宫肌瘤等许多症状，因长短脚走路时一跛一跛，人生中充满苦与难。修炼法轮功后，上完九天班她就尝到无病一身轻的滋味，走多远的路都不觉得累，每天坚持对大陆打电话讲真相劝三退，使许多的公安警察明白法轮功真相，做出三退的选择。

来自台北修炼才三年的刘女士，从事艺术创作。她表示，首次参加法会，感动的一直落泪。她感觉能修炼法轮大法是非常有福份的，是千载难逢的机缘，今天听到来自各社会阶层的学员谈修炼体会，感受到修炼人真诚的心，坚定的心，从中她看到自己做得很不足，也看到修炼人的无私。

## 修法轮功癌症消失 讲真话遭中共迫害

（明慧网通讯员云南报道）现年四十岁的桂琼华女士是云南省玉溪市北晨镇波依水槽村的农民。她曾被医院确诊为子宫癌，二零零四年就在她生命垂危之

际，一名法轮功学员介绍她修炼法轮功，炼功仅六天时间，桂琼华的身体便康复了。她非常希望更多的老百姓不被中共谎言所蒙蔽，了解真相，于是她散发法轮

功的真相资料，却被中共警察绑架，遭到非法劳教等迫害。以下是桂琼华女士自述的经历。

（转第六版）

## 印度千所绩优校长年会 天国乐团应邀演出

印度千所绩优学校校长年会十一月二十四及二十五日二天在西南滨海经济大城孟买召开，由台湾、新加坡、马来西亚及日本等国的法轮功学员组成的亚太百人天国乐团应邀演出，其气势雄壮的表演屡屡赢得观众热烈回响。

年会地点选在风景秀丽的湖边饭店举行。二十四日中午时分，身着蓝白古装的天国乐团精神抖擞面带笑容地登上会议厅舞台，首先由印度法轮功学员介绍法轮大法的美好，以及洪传世界一百多个国家的盛况，并向与会的校长说明法轮功在中国大陆受到的残酷迫害。

随后，天国乐团以磅礴的气势奏出雄壮的乐章，先后演奏《法轮大法好》、《送宝》、《法正乾坤》等五首乐曲，博得来宾热烈掌声。与会校长纷纷向乐团团员们竖起大拇指，并不断点头直说：“谢谢、太好了！”赞赏与惊喜在脸上表露无遗。

黄昏时刻，天国乐团进行的踩街活动来到了十字路口，登上



一座半月型庭园，当乐声响起，马上吸引大批民众驻足聆听，热情的人们面露笑容沐浴在佛恩圣乐中。此时左侧天边出现美丽的彩虹，红橙黄绿蓝靛紫清晰可见，七彩纹路消失在树林和大厦的背后。

有一大卖场老板，听到了天国乐团的美妙乐曲，满心欢喜地请员工搬出饮料让团员们解渴，并诚挚地献上一束鲜花和天国乐团合影留念。

二十五日早上，天国乐团应邀到三所私立综合中学演奏并演示功法。难得见到这么庞大壮观的乐团，师生们兴奋极了，每当演奏结束均不约而同发出欢呼

声，并报以热烈掌声。听到《欢乐颂》或《Jingle Bells》等耳熟能详的乐曲，他们不知不觉地跟着打起了拍子，融入欢愉的氛围中。

学校师生在聆听法轮功学员介绍发生在中国的迫害真相后，一起跟着学员们高喊“法轮大法好”。晚间，当地高层官员及校长们举行联谊餐会，再次邀请天国乐团到场演奏。乐团才一站上舞台，当地的媒体记者纷纷到来，闪光灯此起彼伏，随着表演的进行，圣乐再度震撼夜空，“谢谢、太好了、太好了”的赞叹声不绝于耳。



## 法轮功亮相全美第二大感恩节游行

美国芝加哥“麦当劳”感恩节大游行十一月二十五日上午在市政府大道（State Street）上举行，美中法轮大法学会作为唯一的一个华人团体，连续第八年参加，引来不少观众的欢呼。

这是美国仅有的两个通过电视全程直播到百万家庭的感恩节游行之一，今年有一百二十个团体参加芝加哥游行，包括来自全美多个地区的著名军队，中西部的各大知名品牌，并由WGN电视台直播三个小时的游行全程，传播到全美七百二十万户家庭。

法轮大法游行队伍由旗队打头阵，功法表演花车紧随其后。白色的浮云托起粉色的莲花，上面有功法表演和舞动的仙女，四

周则是中英文的“法轮大法”。法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，如今已广传世界一百多个国家和地区。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到了不可估量的正面作用。

芝加哥感恩节大游行起源于上世纪三十年代，目的是激励民众在大萧条时的士气，并给人以希望。现在，大游行不仅包括来自芝加哥和美国的知名团体和个人，还容纳了来自其他国家的客人。